

武磊入选亚洲足坛近十年最佳阵容

《新民晚报》消息 1月31日,国际足球历史和统计联合会(IFHS)评选出2011~2020最近10年的亚洲最佳男足阵容,效力于西乙联赛西班牙人队的武磊成为唯一一名入选的中国球员。

在这份11人大名单中,日本队有3人入选,分别是富安健洋、吉田麻也和本田圭佑。韩国有1人入选,就是正如日中天的热刺前锋孙兴民。武磊是唯一入选的中国球员,关键

原因在于他留洋成功,虽然在西甲、西乙的表现不算稳定,也难以坐稳首发,但毕竟上赛季他是西班牙人队内的最佳射手(并列),而且能够在球队绝平豪门巴萨的比赛中打进关键球。

不过让人有些意外的是,武磊本次入选的位置是中场,而非前锋或者前卫。之所以能够以这样的角色当选最佳,可能和武磊在西班牙人队能打多个位置有关。

虽然武磊入选了最佳阵容,不过他的近况不佳。1月31日晚在西乙西班牙人主场与巴列卡诺比赛中,武磊继续沦为替补。让人郁闷的是西班牙人在2:0领先的大好形势下,最终2:3被对手逆转。武磊第81分钟替补上场时,对方已将比分追成2:2平,仅过2分钟,巴列卡诺反超比分,完成逆转。这使得西班牙人本赛季首次遭遇三连败(2场西乙、1场国王杯)。西班牙人目前仍排

名西乙积分榜第二名,落后领头羊马略卡3分。

武磊近来状态下降,在队内彻底沦为替补,只能在无关紧要的国王杯上首发。随着西班牙人在国王杯早早出局,球队也只剩下西乙联赛,武磊的处境愈发尴尬。

武磊在上周周记中也表达了苦闷的心情,甚至都没了写周记的兴致。“在屏幕前发了好久的呆,都不知道该说些什么。”武磊写道,“我知道



武磊(左)在比赛中进攻。我不可能每次替补上场都可以帮助球队进球,但我清楚这段时间和我赛季初相比确实状态下降了不少。(关尹 黄永顺)

“大巴黎”爆冷不敌升班马

新华社消息 2月1日凌晨,阿根廷人波切蒂诺遭遇了他执教巴黎圣日耳曼以来的首场败仗,对手竟然是深陷联赛降级区的升班马洛里昂。尼日利亚21岁小将墨菲在伤停补时阶段的绝杀进球帮助洛里昂主场以3:2爆冷战胜了卫冕冠军。

这场失利也让“大巴黎”错失了重返积分榜榜首的机会,在稍晚进行的一场比赛中,里尔凭借土耳其中场亚泽哲的进球1:0战胜第戎登顶联赛榜首。22轮过后,里尔以48分领跑积分榜,里昂落后2分排名第二,输球后的“大巴黎”积45分排名下降至第三位。

“今天的比赛就像是一场意外,但它也提醒我们,如果我们无法发挥出百分之百的实力,这样的‘意外’就随时有可能发生。”波切蒂诺在赛后总结这场失利时说道。



内马尔(前)在比赛中

第36分钟,阿贝热尔禁区内倒地抢射破门为洛里昂取得领先。随后,实力占优的“大巴黎”控制住了场上局面并不断威胁对方球门。内马尔和

伊卡尔迪在上、下半场分别造点,前者两次主罚命中帮助“大巴黎”反超了比分。然而,最后阶段场上局势发生了逆转。洛里昂前锋维萨在第80分钟上演单骑闯关,突入禁区后小

角度射门为洛里昂将比分扳平。伤停补时阶段,大举压上的巴黎圣日耳曼后防出现漏洞,给了墨菲单刀球机会,后者面对门将冷静推射完成绝杀,帮助球队拿下了这场不可思议的胜利。(肖亚卓)

角度射门为洛里昂将比分扳平。伤停补时阶段,大举压上的巴黎圣日耳曼后防出现漏洞,给了墨菲单刀球机会,后者面对门将冷静推射完成绝杀,帮助球队拿下了这场不可思议的胜利。(肖亚卓)

角度射门为洛里昂将比分扳平。伤停补时阶段,大举压上的巴黎圣日耳曼后防出现漏洞,给了墨菲单刀球机会,后者面对门将冷静推射完成绝杀,帮助球队拿下了这场不可思议的胜利。(肖亚卓)

马内缺席无碍利物浦赢球 凯恩不在热刺告负

新华社消息 2月1日凌晨,同样是缺少一员锋线大将,利物浦和热刺境遇完全不同。利物浦在少了马内的情况下3:1客场击败西汉姆联,实现联赛两连胜。没有凯恩助力的热刺0:1败走布莱顿,遭遇联赛两连败。

马内在3天前利物浦3:1战胜热刺的比赛中表现极为出色,但因肌肉轻微受伤没有随队前往伦敦对阵西汉姆联。利物浦另一名射手萨拉赫独挑大梁,先是第57分钟在禁区内面对多人防守晃开空隙打远角得手,接着又于第68分钟单刀破门。

第84分钟,维纳尔杜姆禁区内接菲尔米诺传球射门,为客队将比分扩大为3:0。西汉姆联在终场结束前利用角球扳回一分。

经历5轮联赛3平2负的低谷之后,卫冕冠军利物浦在最近两轮比赛中告捷,排名由此升至第三,但还落后少赛一场的领头羊曼城4分。

对热刺而言,上一轮主场败给利物浦不仅意味着他们本赛季英超遭对手“双杀”,而且还让他们损失了绝对主力凯恩。英格兰射手在比赛中两个脚踝都受了伤,很可能好几周都无法上场。

客战布莱顿,热刺整场都没能创造出太多威胁,反倒是在第17分钟丢球,送给对手3分。

另外,莱斯特城主场迎战利兹联,在先进一球的情况下被对手3:1翻盘。切尔西2:0送走伯恩利,上任不足一周的图赫尔收获执教蓝军的第一场胜利。(张薇)

麻烦不断 “糟心事”困扰澳网

新华社消息 2月8日,澳大利亚按计划将迎来在疫情逐步得到控制后的首个国际顶级赛事——澳网公开赛。顶着舆论压力,澳网主办方通过包机等方式,一下协调超过1000人次的入境,引发一些滞留海外的澳大利亚人的抱怨,认为网球明星搞特权。把球星接来了,麻烦事还有不少。发现确诊病例如何应对、选手隔离情况不同闹意见、当地居民不满意等问题,一度让外界担忧澳网能否如期举行。

尽管参赛人员登机前需确保核酸检测为阴性,但还是有多人在乘机抵澳开始隔离后,陆续被检测出阳性结果,导致70多名同机抵达的球员,被迫进入不能出房间的“硬隔离”模式——取消每天5小时场地训练。

澳网一向以“不差钱”著称,但这次遇到压力了。而且,隔离等额外费用谁出,成为媒体关注焦点。澳网赛事总监克雷格·泰利曾介绍,因隔离产生的新成本,墨尔本所在的维州政府将给予主办方支持。

州政府官员丽莎·内维尔予以否认,称整个酒店隔离费用全部由澳网协承担,但州政府会对赛事整体提供资金支持。

疫情下办赛成本提高多少?泰利对当地媒体说,与今年澳网相关的额外费用,将耗尽澳网协过去10年积累的8000万澳元(1澳元约合4.9元人民币)现金储备,而且他们还需向政府借至少6000万澳元优惠贷款。

为缓解压力,澳网协通过与南澳州政府协商后,让男单排名前三的德

约科维奇、纳达尔、蒂姆以及哈勒普和小威等女单名将,先到阿德莱德隔离14天。对此,泰利坦言,这一方案既能缓解墨尔本接待压力,也能让南澳州政府分担一些隔离费用(4400万澳元),但作为双方协商条件,这些顶尖球员需在那里打一场表演赛,再前往墨尔本。

矛盾平息,钱也解决了,球员们也要出来了。本周末,1200多名球员和赛事人员将结束隔离,开始赛前热身。(岳东兴 白旭)

世界羽联总决赛:安东森戴资颖单打摘金

新华社消息 1月31日,2020世界羽联世界巡回赛总决赛在泰国曼谷落幕,丹麦名将安东森和中国台北选手戴资颖分别摘得男、女单冠军。

总决赛之前,世界羽联1月在泰国接连举办了两个巡回赛超级1000级别比赛,丹麦选手安赛龙和西班牙人马林分别蝉联男、女单冠军,但决赛中,他们三连冠的梦想均告破灭。

男单赛场,安赛龙以16:21、21:5和17:21不敌同胞安东森;女单赛场,戴资颖以14:21、21:8、21:19逆转战胜马林,捍卫了自己世界第一的排名。

“终于赢了。”戴资颖赛后感慨道,“这场胜利意义重大,我在场上必须时刻保持专注。马林速度很快,给了我很大的压力。一旦我放松注意力,分差就会被拉得很大,就很难追回来。与她比赛时,每一分都很重要。”

受疫情影响,许多知名选手未能参加泰国的3站比赛。中国队因对疫情的担忧宣布放弃参赛,日本队也在阵中大将桃田贤斗确诊感染新冠肺炎后宣布取消参赛计划。